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REUNIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL N° 64 
 
Siendo las 17:00 horas del día miércoles 2 de Noviembre del 2011, se da inicia a la reunión ordinaria 
Presidida por el Sr. Alcalde Don Carlos González Anjarí, y contado con la presencia de los 
Concejales Cristian Peña Morales, Hernán Gutiérrez Zambrano, Mario Fuentealba Cotal, Roberto 
Chamorro Fernández y Alfredo Venturelli Pumero.-  
 
También está presente el Secretario Municipal Don Guido Figueroa Cerda, en su calidad de 
Secretario del Concejo y Don Rafael Medina López a cargo de la grabación del Concejo.- 
 
 
Tabla 
 
1.- Lectura del Acta anterior 
2.- Lectura de correspondencia recibida  
3.- Informe del Presidente del Concejo 
4.- Puntos varios 
 
Al comenzar el Alcalde expresa que desea presentar a la Sra. Sheissla Moraga, quien es la nueva 
Asesora Jurídica del Municipio de Lebu,- 
 
La Sra. Shiessla Moraga, se presenta y agradece la confianza por su nombramiento, y ante una 
consulta respecto de los juicios más complejos, explica  que en  estos días se realizarán algunas 
gestiones respectos al juicio de los Profesores por el Bono SAE. el cual se está pagando desde el 
2004 pero a partir del 2009, por recomendación de la Contraloría, en Lebu se aplica un  Sofware 
especial por lo cual no estamos tan mal, no obstante los profesores sostienen que la forma de 
cálculo es diferente, aunque no está claro la forma que ellos proponen.- 
 
Además la causa de la persona que falleció en el sector de la Caverna Benavides, respecto del cual 
hubo un fallo de cancelar 40 millones, y se apeló.-     
 
El Concejal Venturelli expresa que dado que está la Sra. Sheissla que se desea  ayudar al Club 
deportivo Victoria a clarificar su situación ´para facilitar en Comodato al Municipio un terreno que es 
de ellos y que tiene como destino de uso al tema deportivo.- 
 
Sin más que agregar la Sra. Sheissla se despide y se retira de la sala.- 
 
Ingresa a la sala el ADM. Municipal quien expone detalles de los proyectos del estadio  y del 
Gimnasio  
 
En otro tema el Alcalde expone que respecto al Puerto Pesquero Artesanal existe la idea de 
emplazarlo en la Punta Huape afuera del Rio. El problema es que ese sector era el que justamente 
se estaba viendo para el puerto Industrial  
 
Se agrega que la UC. De la SC, tiene tres alternativas para puerto industrial. 
Primero    Yany 
Segundo   Lebu 
Tercero    Morhuilla 
 
El Concejal Venturelli expresas que los talleres organizado por la UC. Tienen un debate aún muy 
pobre, y falta involucrar en este tema a autoridades de mayor rango por el lado Argentino.- 
 
En otro tema se da lectura a la siguiente correspondencia recibida: 
 
 
 
 



HOJA N° 2 DEL ACTA N° 64 DE FECHA 03.11.2011 
 

 Invitación de Don Jaime Belmar Labbe , Secretario Ejecutivo de la Asociación Chilena de 
Municipalidades a participar del IV Congreso Nacional de Concejales” que se realizará en 
Viña del Mar los días 14 al 18 de Noviembre del 2011., se acuerda que los Concejales 
Cristian Peña, Hernán Gutiérrez, Roberto Chamorro y Alfredo Venturelli, asistirán este 
congreso.-  

 De la Cooperativa Eléctrica Rural de Isla Mocha, quienes solicitan que sea el municipio de 
Lebu, el que administre  la Empresa de Producción y distribución de energía eléctrica de la 
isla, se acuerda invitar para el próximo martes a Don Pablo Romero, Leonardo Badilla y 
Carlos Herrera.- 

 Solicitud del Ministerio Evangélico Águilas de Jesús de un bus para convocatoria a un 
congreso Nacional el próximo martes 8 de Noviembre del 2011, se menciona que no se 
puede aportar para trasladar a personas de otras Comunas.- 

 Del Mayor de Gendarmería, Don Andes Muñoz  Verdugo, Alcaide del CDP de Lebu, quien 
agradece por colaboración de 8 Luminarias en el Cordón perimetral de vigilancia.- 

 Ord. 03 de fecha 24.10.2011, de la Sta. Hilda Torres Ramírez, secretaria ejecutiva del 
Bienestar Municipal, en que solicita el aporte Municipal del 2012, de $ 4 UTM por cada 
socio.- (so 53 socios) 

 
Sin más que agregar se da término  la reunión siendo las 19:15 horas  
 
  Resumen de Acuerdo:    
 

 Se  autoriza a Los Concejales Cristian Peña, Hernán Gutiérrez, Roberto Chamorro y Alfredo 
Venturelli, a participar del IV Congreso Nacional de Concejales a realizarse en la Ciudad de 
Viña del Mar los días 14 al 18 de Noviembre del 2011.- 

 Se acuerda invitar para el próximo Martes a Don Pablo Romero, Leonardo Badilla y Carlos 
Herrera, en relación a la nota de la Cooperativa Eléctrica Rural de Isla Mocha.- 
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